

周年記念

どのくらい大きい お金なのか特別 に見れるよ!



## 特別一般見学会

日本銀行甲府支店では、7月23日に開設80周年を迎えます。

これを記念いたしまして、特別一般見学会を開催いたします。

見学会では、皆さまの暮らしの中で、お金を安心して使えることの大切さや、そのために日本銀行がどのような業務を行っているかといったことや、お札の偽造防止技術の紹介させていただくほか、 模擬1億円や小判50両包の重さを体験ができます。

さらに、今年は、、、.! 世界最大貨幣 "フェイ\*" をご覧いただけます!! ぜひ、皆さまのご来店お待ちしております!!

日時

2025 年 7 月 22 日(火) 午前・午後 7 月 23 日(水) 午前・午後 7 月 24 日(木) 午前・午後 7 月 25 日(金) 午前のみ

・午前の部 9:30~11:00〈集合時間 9:20〉

午後の部 13:30~15:00〈集合時間 13:20〉

参加費用

無料

会 場: 日本銀行甲府支店(甲府市中央 1-11-31)

《注》お車でお越しの際は近隣の駐車場をご利用ください。

募集対象 : 中学生以上の方

- 各回につき、定員12名

応募要項 : FAX、ハガキ、E-mailにてお申込みください。

・FAX・E-mailで申し込まれる方はホームページに掲載の記入フォームをご利用ください。

・ハガキで申し込まれる方は以下の宛先にご送付ください。

〒400-0032 甲府市中央 1-11-31 日本銀行甲府支店 広報担当 宛

①参加希望日時(第1、第2希望まで)②参加される方の氏名(フリガナ)

③郵便番号、住所 ④電話番号(平日の日中連絡がとれる先)の記載をお願いします。

《注》ご提供いただいた個人情報は、本見学会以外の目的で使用することはありません。 また、ご本人の承諾なしに第三者に開示・提供することはありません(ただし、法令に基づく開示を除く)。

受付期間 : 2025年6月5日(木)9時から受付し、先着順で定員になり次第終了

- 参加者には案内状を郵送いたします。

【 問合わせ先 】 日本銀行甲府支店 広報担当 (TEL)055-227-2419

【主催】日本銀行甲府支店 【後援】山梨県金融広報委員会